

胡锦涛访日 开启暖春之旅

据新华社 中国国家主席胡锦涛6日抵达东京,开始对日本进行国事访问,展开为期5天的暖春之旅,以全面推进中日战略互惠关系。

当地时间13时45分,胡锦涛乘坐的专机抵达东京羽田机场。胡锦涛和夫人刘永清在机场受到日本外相高村正彦等的热情迎接。

胡锦涛在机场发表书面讲话。他指出,中日都是亚洲和世界的重要国家,发展长期稳定的中日睦邻友好关系符合两国和两国人民的根本利益。今年是中日和平友好条约缔结30周年,两国关系面临进一步发展的新机遇。

胡锦涛表示,他希望通过这次访问,增进互信,加强友谊,深化合作,规划未来,同日方一道努力,开创中日战略互惠关系全面发展新局面。胡锦涛表示,他将会见明仁天皇陛下,同福田康夫首相就中日关系和共同关心的问题深入交换意见,广泛接触日本各界人士。

他表示相信,在双方共同努力下,这次访问一定能够达到预期目的。当前,中日关系正进一步改善和发展。胡锦涛主席4日在接受日本驻京媒体记者联合采访时指出,他对日本进行的访问正值春暖花开之际,可以说是一次暖春之旅。他衷心祝愿中日两国人民的友谊春暖常在。



黑太阳

美国宇航局网站最近公布了一张2003年拍摄的罕见南极日全食照片,太阳、月亮、南极洲和两位摄影师一齐出现在照片中。一群热情的日蚀追逐者正在地球底部附近冒险,体验太阳消失在月亮背后的神奇时刻。 ■新浪科技

声音

“跟着万科调整价格的房地产公司,房子卖得不错;不跟着降价的房地产公司,都很难受。”——王石就“楼盘降价”的话题说。

“今后开会睡觉的人都会被记录下来,开会睡觉3次就免职!”——乌鲁木齐市有关领导向台下打瞌睡的官员发出“最后通牒”。

“要保持原著语言的风格和神采。至少要让观众听懂70%。不主张改成白话。大观园的姑娘讲话有原来的那套风格,有那个韵味,你按照现代语言说当年的话,那不就是曹雪芹的语言,也不成为名著了。”——“中国电视艺术50年高峰论坛”上,王扶林给名著改编提醒。

“似乎什么人都能上脱口秀!”——希拉里笑谈爱美国的“十大”理由,这个理由排名第一。

[有话赵说]

主持人 赵勇

米线一涨价,后果很严重

南京连日高温,让人恍然有盛夏已至的感觉。高温通常都与热带风暴等灾害性天气相伴,热带风暴“纳尔吉斯”,此刻就正在摧残着我们的邻居缅甸。缅甸政府确认,“纳尔吉斯”已造成22500人死亡,大片粮田被毁。邻居有难,自然不能袖手不理。我国政府已决定向缅甸提供100万美元的人道主义援助,欧盟、日本、泰国也都向缅甸伸出了援手——灾难又一次让全人类站在了一起。顺便提一句,缅甸是重要的粮食出口国,助推国际粮价上涨,当是此次灾难的另一个重要副作用。

几何尚未可知,昆明的几家知名米线馆倒是结结实实把价格给涨了50%。米线之于昆明人,就类似于牛肉拉面之于兰州人,一句话,老百姓就好这一口,所以米线一涨价,后果很严重。市民一边骂黑心米线店串谋涨价,一边呼吁政府赶紧伸手管管。这时候,估计昆明市物价局肯定脸不是脸鼻子不是鼻子的,真搞限价吧,又会像给牛肉拉面限价的兰州市物价局一样,被全国人民骂得体无完肤;任由米线涨价吧,昆明人又不答应。按说让米线店把价格降回去也不难,工商、税务少收点税费就可以了。如果说米线涨价让人急的话,阜阳手足口病疫情防治不力的问题就该让人冒火了——被处理的只是几个乡镇医院的副院长和医生而已。都说演戏要演全套,看来阜阳市政府毫无职业道德。开炮打蚊子,怎么看都是一场比之前隐瞒疫情更蹩脚的表演。

最后来看两个关于信息公开的案子。其一是,意大利政府为对付逃税,在网上公开了所有纳税人的收入资料。随后被消费者权益团体索赔200亿欧元的隐私损失费。其二是湖南汝城县政府因信息公开被市民告上法庭。瞧瞧,信息公开是好事,可公开谁的信息,怎么公开,可是一门技术活呢。

缅甸受灾对国际粮价影响

时事

发改委 中国不会出现粮荒
国家发改委有关负责人指出,中国目前粮食供需总量基本平衡,粮食库存充裕,可以保证国内市场供应和市场粮价基本稳定。这位负责人表示,我国稻谷、小麦、玉米主要依靠国内生产,国际市场粮价上涨对国内市场影响不大。 ■新华社

深圳房价 跌破万元
据深圳市国土资源与房产管理局统计,从去年10月开始,深圳房价、成交量一路“走低”。4月30日,全市新房成交283套,每平方米9323元,创下了去年10月以来的新低。 ■新华网

“品客”薯片 再现违禁物
进口食品的安全性再次受到挑战。国家质检总局昨天通报今年一二月份进境不合格食品黑名单,共有593批次的合格洋货上榜。其中,美国宝洁公司的“品客”薯片再次被检出使用了国内禁用的添加剂溴酸钾。国际癌症研究机构已将溴酸钾的化合物列为致癌物质。 ■北京晚报

发现

电脑族常吃樱桃 可消除眼疲劳
专家表示,电脑工作者如果不能及时补充维生素A和相关营养素,容易导致眼痛、视力下降等。樱桃富含维生素,可以消除眼部疲劳,对消除肌肉酸痛也十分有效。 ■大河健康报

四肢短 患记忆疾病风险高
美国研究发现,四肢较短者在一生中患与记忆有关的疾病的风险可能会显著高于常人。专家猜测,肢体较短可能是早年营养不良的表现之一,而营养不良对大脑发育不利。 ■新华社

[出门看天]

气温适宜 六合西瓜长势喜人

江苏省气象台发布预报称,受北方冷空气补充南下影响,8-9日,南京有一次明显的降雨过程,气温略降。六合是南京主要瓜源地,气象专家介绍,4月气温适宜,日照充足,降水略少,有利于西瓜的生长,今年夏天南京市民有望一饱口福

了。南京的具体预报为,今天多云转阴,夜里有多雨或雷雨,最低温度17~18℃,最高温度28℃左右;明天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,最低温度18~19℃,最高温度23℃左右;后天阴有小雨,最低温度12~13℃,最高温度22℃左右。

我国自1981年批准发行生肖币以来,每年只规定发行一枚当年属相生肖币,如今27年来第一次特批12枚纯金生肖币同时发行,为表示对这一重大发行事件的纪念,还特别汇集大陆、香港、澳门五版珍贵十二生肖邮票和一幅999纯金打造的齐白石大师《群虾图》黄金画卷!

市民为何争购齐白石国画十二生肖金币



38克+15克999纯黄金打造,全球绝版发行2000套,专家认为:“十二生肖金币大全套”以国画大师齐白石价值数千万的12生肖图作为蓝本,既包含中国十二生肖文化的精髓,又搭上金价飙升的快车,价值远非其他普通生肖金币可比!

“黄金就是价值的保证,生肖金币贵在能成套”

随着2008年北京奥运会的日益临近,为了更全面地向世界展示我国传统的生肖文化,国家相关部门在国画大师齐白石逝世51周年之际首次破格批准以大师传世之作《十二生肖图》为蓝本,隆重发行“十二生肖彩色金币大全套”,选用999国库储备黄金精心铸造而成,每枚金币重1/10盎司,面值为200美圆,12枚金币共重约38克,总面值2400美圆。这是我国自1981年发行生肖币以来,首次一次性发行12枚彩色生肖金币,这一举措,结束了27年来生肖币单枚发行史!

作为2008年全国第一次公开发行的十二生肖金币,一面市就在京、津、沪等大城市掀起抢购热潮,配额频频告急。资深生肖收藏家陈先生在购得2套后,激动地说:“黄金就是价值的保证,生肖币贵在能成套。收藏全套彩色黄金十二生肖币,一直是我们这些藏迷的梦想,原以为永远不可能发行十二生肖金币大全套了,没想到在有生之年还能赶上,这种



▲齐白石十二生肖金币大全套

机会以后很难再有,我绝不会错过!”

齐白石大师传世之作《十二生肖图》首次铸上金币,价值绝非其他普通生肖金币可比!

破天荒一次性发行12枚纯金生肖币,就已经大大出乎收藏投资者的意料了。更让他们意想不到的是,首次发行的“十二生肖金币大全套”的生肖图案竟是我国现代书画界泰斗齐白石大师的传世之作!据悉,齐白石大师《十二生肖图》在香港嘉德拍卖会上以980万

元的高价拍出,而此画现在的保守市价在3600万元以上!短短三年时间,该画的身价就上涨了三千多万!

收藏鉴赏专家坦言:“这12枚纯金生肖币图案以大师的《十二生肖图》为蓝本,更增加了生肖币的艺术附加值,它必定会随着《十二生肖图》身价的不攀升而强势升值,价值远非其他普通生肖金币可比!”

历史上单枚生肖币的发行连创升值奇迹,“十二生肖金币”

大团圆且首次推出,升值空间必定更加巨大!

27年来,生肖币一直以其稳健的升值步伐被收藏投资者追捧。据权威资料统计:1981年发行的鸡年生肖币,82年发行的狗年生肖币,84年发行的鼠年生肖币,年平均升值率都在220%-280%,但它们的发行数量一般都在几万枚甚至几十万枚之间,对比只有2000套稀少发行数量的“十二生肖金币大全套”的升值前景,中国收藏家协会的币类专家唐主任进行了分析,他说:“我非常看好这套纯金生肖币。首先,生肖币

市场行情和奥运收藏热持续升温,而“十二生肖金币大全套”就是为迎接08年北京奥运会而发行的,不仅背景和主题契合潮流,而且拥有广泛的群众基础;其次,这是我国第一个生肖币大全套,比单枚生肖币更珍贵难得,具有开创性,意义非凡,国家权威部门还专门为此配发了五版十二生肖邮票和一幅齐白石《群虾图》金卷,齐白石以画虾闻名于世,足见其珍贵;再次,黄金在涨价,齐白石《十二生肖图》的市价也在持续上扬,以近38克纯黄金为材质,以《十二生肖图》为图案铸造的“十二生肖金币大全套”

也必会水涨船高,随之升值;第四,物以稀为贵,发行量数以万计的单枚生肖币都能连年升值,只有2000套稀少发行量的全套生肖币的升值速度会更快,升值幅度会更大!不少人已经决定拿这套生肖币作为馈赠朋友和商务合作伙伴的最佳贺礼,所以收藏投资者应尽快定购,否则将会错失收藏全套生肖币的良机!”

特别提示

“齐白石十二生肖金币大全套”配备有防伪收藏票、收藏证书、北京市东城区公证处出具独立编号公证书以及由国家金银制品质量监督检验中心出具的检测报告,并配发中国邮政全新发行的十二生肖个性化邮票一套。全国统一发行价:19800元/套。我市唯一授权发行地址:南京中山路218号大行官省外文书店一楼大厅,订购专线:025-81779235